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A rendőrség nem engedélyezte 
Kélhly Anna felsőlanyai beszámolóját 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 
Szeyewli szociáldemokrata párt bejelentette az 
államrendőrség szegedi kapitányságának, hogy 
pünkösd hétfőn képviselői beszámológijülést 
kiván tartani Borbola Sándor gajgonyai gaz-
dálkodó 492. számn tanyáján. A párt kérte 
• gyűlésbe jelentés tudomásulvételét és a gyű-
lés engedélyezését 

Az államrendőrség szegedi kapitánysága ne-
vében dr. Buócz Béla főkapitányhelyettes 
most végzést hozott, amelyben közli a párt-
titkársággal, hogy a bejelentett beszámoló-
gyűlést nem engedélyezi Az elutasító határo-
zathoz a fökapitányhelyettes a következő meg-
okolást fűzi: 

»A gyűlés helyéül mgjelőlt tanyaépűlet nyil-

vános népgyűlés tartás&ra a megállapítás sze-
rint nem alkalmas, a kérdéses helyre tehát 
közrendészetiv illetőleg közbiztonsági szem-
pontból gyűlés tartására engedélyt nem ad-
hatok. Viszont szabadban, a tanyaudvarben 
nyilvános politikai jellegű gyűlés nem tart-
ható. Mindezek alapján a kért gyűlés meg-
tartását a kérelmezett helyen meg kellett ta-
gadnom.! 

A rendőrség véghatározata teljes joggal fel-
tűnést kelthet, mert a belügyminiszter nem-
régen jelentette ki, hogy a képviselik beszó-
mológyüléseire nem vonatkozik a gyütéslila. 
lom, viszont az kőztudomásu, hogy a gajgo-
nyai kapitányság területén gyűlés tartására al-
kalmasabb hely egy tágas, de zárt tanya-
odvarnál nincsen. 

1700 hold földön pusztított 
az alsótanyai Jégverés 

(A Délmaggarország munkatársától.) Dr. Ctnrk t 
Miklós gazdasági tanácsnok, aki a polgánues er 
megbízásából helyszíni szemlét tartott Alsdtanyán 
a jégverte területeken, tapasztalatairól a csütörtöki 
tanácsülésen tájékoztatta a polgármestert. Elmon-
dotta, hogy fagykár egész Alsótanyán észlelhető, 
ö* a legtöbb helyen csak minimális méri, kben. Eze-
ken a részeken a növényzet még könnyen kiheveri 
a jégverést Körülbelül 1700 katasztrális holdat ta-
láltak olyant, amelyen komolyabbak a károk. Ezek 
között néhány olyan földdarab is van, amelyen a 
mull íih jégverés alkat mával h elpusztult a termés. 

A jégverte területek legnagyobb részén rozsvetés 
tolt. A jégszemek leverték  a rozs gyenge kalászait, 
néhány gazda u?v menti a menthetőt, hogy most 
lekaszálja a tönkrevert rozskalászokat, ennek kö-
vetkeztében a sarjuhajtások megerősödhetnek és 

termést is hozhatnak. 
Elmondotta Csonka tanácsnok, bógy az első 

szemle csak futólagos volt csak hozzávetőleges 
tájékozódást szerezhetett a bekövetkezett jégkárok-
ról. Maarer Miklós gazdasági WügyeJő kiont ma-
radt a tanyán, aorra látogatja a jégverte földeket 
és felveszi a kárt A károanlt gazdáknak afkatmas 
vetőmagvakra van szikség ük, leginkább száznapos 
kukoricára, kölesre « burgonyára. A polgármester 
megbízta a gazdasági tanácsnokot bogy szem-
zen be megfelelő mennyiségben kölest art gyor-
san ki fogják osztani a károsolt gazdáknak, hogy 
még idejében elvethessék. Kukoricát, miveí az 
csak fillérekbe kerül és igy minden gazda 
szerezheti be, nem vásárol a város, de nem vásárol 
burgonyát sem, mert megfeWő minőségűt nem 
igen kaphatna. 

n drága lakbérek miatt sok lakás üresen maradt 
a város bérházaiban 

(A Délmagyarország munkatársától.) A vá-
rosi hatóság lakbérpolitikájának erdményeké-
peti 1 elkövetkezett az, aminek bekövetkezését 
előre lehetett tálni: 

a városi bérházakbein sok drága la-
kás maradt üresen a májusi költöz-

ködéskor. 

A lakbérnegyed előtt állandóan folytak a tár-
gyalások a város és a lakók között akik egyre 
nagyobb számban követelték, hogy a város 
Szállítsa le a lakbéreket amelyek a mai vi-
szonyok között elvesztették minden létjogosult-
ságokat. A várus azonban, ha nem is zárkózott 
el teljesen a lakbérek leszállítása elől, de 
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csak olyan jelentéktelen eredményekre volt 
hajlandó, amelyek nem elégítették ki a lakók 
kívánságait, lakbérleti szerződésük fölmondá-
sát nem vonták vissza és május elsején elköl-
töztek a város bérházaiból. Az uj lakóknak 
a város lényegesen olcsóbb bérért adta oda 
a megüresedett lakásokat de azért közel husz 
kisebb-nagyobb lakás i/y is üres maradt. A 
városi lakásokban ugyanis még mindig öt-
száz pengő körül váltakozák a szobánkinli 
lakbér, ezzel szemben a magántulajdonú la-
kások bére 350—400 pengő szobánkint tehát 
lényegesen olcsóbb. 

Á csütörtöki tanácsülésen referált a lakás-
ügyi helyzetről a polgármesternek dr. Csonka 
Miklós tanácsnok. Bejelentelte, hogy ezidő-
szerint a város bérházaiban 

8 hétszobás, 5 háromszobás és 3 nécm-
tzo/'ds lakás áll üresen. 

Elmondotta, hogy a lakbérleti bizottság üh'st 
tartott és ezen az ülésen az a vélemény ala-

kult kf, hogy a wfrosnik kövtnk kc'l a praK* 
tikusan gondolkozó háztulafdonosok példáját. 
A prr.ktikusan gondolkozó háztulajdonosok, 
nak pedig az az elvük, hogy lakót nem sza-
bad kiengedni, meg kell tartani őlíet minden 
elfogadható lakói ajánlat elfogadásával, mert 
egy mgiiresedett lakú* sokkal drágább a ház. 
tulajdonos számára, mintha megfelelt bér en-
gedménnyel visszatarthatja lakóját. 

A lakbérleti bizottság, amelyben helyet fog. 
lalnak a legtekintélyesebb szegedi háztulajdo. 
nosok, foglalkozott az ujabban benyújtott lak-
bérmérséklési kérelmekkel is és azt javasolta, 
hogy a város a legmél lányosabb halárokig 
teljesítse ezeket a kérelmeket. A javaslat meg-
győzte a polgármestert a város eddigi poli-
tikijának tarthatatlanságáról és 

egyenkint járult hozzá a felmondott . 
lakások bérének leszállításához. 

Ilyen módon az egyik őtszobás, hallos lakás 
bérét az edtflgi 2200 pengőről 1900 pengőre, 
egy négyszobás, hallos lakás bérét 1900 pen-
gőről 1700 pengőre, egy négyszobás lakás bé-
rét pedig 1350 pengőre szállították le. 

Megbízta a polgármester dr. Csonka Miklós 
tanácsnokot, bogy a többi lakóval a legjobb 
belátása srertnt egyezaen meg és tőeekedjék 
arra, hogy a város lakásai ne maradjanak 
lakó nélkül. 

Itt emiitjük meg, liogy a város a plébánia, 
palota első emeletét valószínűleg a Katolikus 
Körnek adja bérbe. 

A szabadelvű párt válasza 
Somogyi Szilveszternek 
A szegedi szabadelvű párt vezetősége fog-

lalkozott Somogyi Szilveszter polgármester ur-
nák azzal a cikkével, amelyet a szegedi la-
pokban Rassay Károly képviselő nr beszá-
moló beszédében foglaltakra nézve közzétett 

A párt vezetősége tiltakozik a polgármester 
ur azon kitétele ellen, ámenjei éket akar 
verni a város közönsége és a képviselő ur 
közé és nyomatékkal jelenti kl, hogy Rassay 
Károly álláspontjával és politikai törekvései-
vel a szegedi szabadelvű párt mindenben 
egyetérL. 

A képviselő úrral érzett szolidaritását an-
nál határozottabban juttathatja kifejezésre a 
pártvezetőség, mert az országos politikai és 
gazdasági élet jelenségei Rassay Károly állam-
férfiúi előrelátását és politákáiát mindenben 
igazolták. 
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